
  

Δυστυχώς υποκύψαμε. Η ελληνική κυβέρνηση έκανε
"κωλοτούμπες" για το Σκοπιανό.
  

Συνέντευξη με τον ιστορικό Σαράντο Ι. Καργάκο

  

Ο ιστορικός και συγγραφέας Σαράντος Καργάκος στην συνέντευξη που μας παραχώρησε μιλά
ξεκάθαρα για τα διπλωματικά λάθη των ελληνικών κυβερνήσεων στο θέμα της ονομασίας των
Σκοπίων.

της Μαρίας Γιαχνάκη

Η ελληνική κυβέρνηση έκανε κυβιστήσεις, τονίζει ο ιστορικός με αποτέλεσμα να έχουμε σκοπιανή
εμπλοκή και να δεχθούμε όρους που δεν έπρεπε.



Στην συνέντευξή του που χωρίζεται σε μέρη αναφέρεται σε ιστορικά λάθη, από πλευράς των
ελλήνων ενώ εξηγεί τι σημαίνει η χρήση του ονόματος Μακεδονία από την πλευρά των Σκοπίων.

Στο πρώτο μέρος της συνέντευξης λέει ξεκάθαρα ότι θα υπάρξει μεγάλος κίνδυνος αν η Ελλάδα
υποκύψει.

ΣΑΡΑΝΤΟΣ ΚΑΡΓΑΚΟΣ :ΔΥΣΤΥΧΩΣ ΥΠΟΚΥΨΑΜΕ (α μέρος)

  
  

  

Μονοπωλούν το όνομα της Μακεδονίας, την ιστορία της Μακεδονίας μας και όποιος μονοπωλήσει
το όνομα θα διεκδικήσει μονοπώλειο και για το έδαφος, συνεχίζει ο καθηγητής μιλώντας για τις
κινήσεις που κάνουν οι Σκοπιανοί εξηγώντας ότι δεν θα σταματήσουν στο όνομα.

Φοβόμαστε εμείς οι Έλληνες να πούμε ότι η Μακεδονία είναι δική μας ; Γιατί; διερωτάται και
αναφέρεται στο δεύτερο μέρος της συνέντευξής του στις μεγάλες δυνάμεις που έχουν ως απώτερο
σκοπό να να διασπάσουν τα κράτη που έχουν ιστορία και παραδόσεις.

Να μην ξέρει ο λαός την ιστορία του και την παράδοσή του, αυτός είναι ο στόχος τους λέει ο
ιστορικός.

Η Ελλάδα είναι το πρώτο πειραματόζωο της παγκοσμιοποίησης με την εξαφάνιση της γλώσσας και
της ιστορίας της.

ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ ΝΑ ΠΟΥΜΕ ΟΤΙ Η ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΜΑΣ (β΄μέρος)

  
  

  

Στα άλλα δύο μέρη της συνέντευξης του καθηγητή, θα τον ακούσετε να αποκαλύπτει τα εγκλήματα
που έγιναν στο θέμα της ονομασίας , και για το ρόλο έπαιξε η αριστερά και που μας οδήγησε η
άγνοια της διπλωματίας της ελληνικής κυβέρνησης.

Ζητήσαμε βοήθεια από την Αμερική , μας την έδωσε και μετά μόνοι μας αλλάξαμε τα σχέδια και
υποχωρήσαμε για το όνομα.

Ποιοι ήταν αυτοί που έκλειναν τα αυτιά τους στις καταγγελίες για την προπαγάνδα των Σκοπιανών;

Πως προπαγανδίζουν υπέρ των Σκοπίων και πως μας υπαγορεύουν την εκπαίδευση των παιδιών
μας την στιγμή που οι Σκοπιανοί μαθαίνουν την ιστορία του Μεγάλου Αλεξάνδρου



Ποιοι πήγαν να δολοφονήσουν τον Γκλιγκόροφ όταν είπε ότι οι Σκοπιανοί δεν είναι Μακεδόνες;

 Σαράντος Ι. Καργάκος - Μαρία Γιαχνάκη  

  



Επιζητείται ο τεμαχισμός της Ελλάδας. Δεν είμαστε άξιοι για ελευθερία. Τα δάκρυα του
πατριώτη ιστορικού και οι αποκαλύψεις του.

  

Στο τρίτο μέρος της συνέντευξής του ο ιστορικός Σαράντος Καργάκος μας οδηγεί σε
απαγορεύμενα μονοπάτια της πραγματικότητας, αυτά που ίσως δεν θέλουν να ακούσουν όσοι
μας διοικούν όλα αυτά τα χρόνια είτε γιατί φοβούνται την αλήθεια είτε γιατί ο καθηγητής
μπορεί και να λειτουργεί ως η φωνή της συνείδησής τους.

της Μαρίας Γιαχνάκη

Και όμως ο ιστορικός με άριστη γνώση της ιστορίας και των γεγονότων της πατρίδος μας
τεκμηριώνει το γιατί επιζητούν τον τεμαχισμό της Ελλάδας, τονίζοντας ότι η αμοιβή της προδοσίας
έχει αυξηθεί από την εποχή του Ιούδα και ότι οι Έλληνες την προδοσία την έχουμε στο αίμα μας.

Πως πολεμήσανε τον ηρωισμό μας; Πως γαλουχηθήκαμε να χλευάσζουμε τους εθνικούς μας ήρωες
και να θεωρούμε ντροπή τη λέξη πατριωτισμό ; όλα αυτά έπαιξαν ρόλο στην καλλιέργεια της
συνείδησής μας που έπαψε να είναι ελληνική.

Συνέκρινε μάλιστα ακόμη και τον Στάλιν με τους Έλληνες ηγέτες που μας κυβερνούν λέγοντας ότι
ακόμη και ο Στάλιν ζήτησε τη συνδρομή της εκκλησίας στον πατριωτικό αγώνα ενώ εμείς την
πολεμούμε.

Στην ίδιο μέρος της συνέντευξης αποκαλύπτει μάλιστα τα δεινά που πέρασε ο Γκλιγκόροφ όταν
τόλμησε να δηλώσει στις κάμερες ότι τα Σκόπια δεν έχουν καμία δουλειά με την Μακεδονία.

Ιδιαίτερα επεξηγηματικός είναι όταν αναφέρεται στο τι θα συμβεί όταν τα Σκόπια ονομαστούν
Μακεδονία.

Ποιοι είναι οι κίνδυνοι για την Θράκη ;

Ποιοι είναι οι κίνδυνοι για την Ήπειρο;

Τι θα συμβεί με την Θεσσαλονίκη ;

Ακούστε το τρίτο μέρος της συνέντευξης του ιστορικού

Σαράντος Καργάκος: Δεν είμαστε άξιοι για ελευθερία

  
  

  

 

Η προδοσία ξεκίνησε με την αριστερά και θα ολοκληρωθεί με την αριστερά. Απίστευτες



καταγγελίες για την εγκληματική σιωπή όλων των ελληνικών κομμάτων για το Μακεδονικό.

  

Οι καταγγελίες του ιστορικού Σαράντου Καργάκου στα γεγονότα που περιγράφει είναι
απίστευτες.

Πόσες φορές κάνανε πίσω επιτέλους οι ελληνικές κυβερνήσεις στο θέμα των Σκοπίων;

Γιατί κλείναμε τα μάτια στην σκοπιανή προπαγάνδα σε κρίσιμες στιγμές για την χώρα;

Τι ρόλο έπαιξε η αριστερά στην προδοσία και πως ολοκληρώνει σήμερα αυτό το έγκλημα;

Γιατί τα υπόλοιπα κόμματα έκαναν τα στραβά μάτια ;

Από που πήραν εντολές οι διοικητές του στρατού να κάνουν ότι δεν βλέπουν;

Χάρτες της Ελλάδας μέχρι το Λουτράκι είχαν οι Σκοπιανοί από το 1963 και σχεδίαζαν κάτω από τη
μύτη μας και βρέθηκαν μέσα σε καταφύγιο αυτονομιστικών οργανώσεων από Έλληνες φαντάρους
αλλά το αποσιώπησαν .

Τσιγάρα όπου στα κουτιά τους υπήρχε από το 1963 τουλάχιστον η λέξη Μακεδονία πρόσφεραν οι
Σκοπιανοί τον ελληνικό στρατό αλλά πάλι το αποσιώπησαν ;

Είμαστε άραγε άξιοι να λεγόμαστε Έλληνες;;;

Δείτε το βίντεο και ακούστε την περιγραφή του ιστορικού για την εποχή που άλλοι έγραφαν
την ιστορία της πατρίδας μας χωρίς να μας ρωτούν.

Σαράντος Καργάκος: Μας ήθελαν μικρό κράτος για να είμαστε ευκολοκυβέρνητοι
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